

中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第214次常委会(扩大)会议召开

认真学习习近平总书记重要讲话精神

孙永红主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道
本报讯 1月14日下午,中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第214次常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 and 中共中央政治局常务委员会会议精神,研究我区贯彻落实意见。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局专题民主生活会、全国政协新年茶

话会、中央政治局常务委员会会议、省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式等会议上的重要讲话精神,从政治和全局的高度,对开好党史学习教育专题民主生活会、深入研读和领会党的十九届六中全会精神、加强党的全面领导、做好政协工作提出了明确要求。大家要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,原原本本学、逐字逐句悟,结合工作实际抓好贯彻落实。

会议传达学习了省委、市委经济工作会议会议精神,研究我区贯彻落实意见。

会议强调,要认真学习贯彻省委、市委经济工作会议会议精神,对照省、市提出的重点任务,系统谋划经济工作,把“稳”的基础落扎实,把“进”的要素整合好,创新政策供给。要把稳增长摆在首要位置,采取有针对性的措施,稳住投资、工业、外贸、流通等,确保要素供给有序稳定。要以“进”的姿态筑牢“稳”的底线,求实创新、拼搏奋斗,以争一流的

状态高质量完成各项目标任务。要加强政策创新供给,结合企业、群众需求,梳理“政策包”,强力支撑经济社会高质量发展。

会议书面听取了工委区委常委同志关于2021年度履行全面从严治党责任情况的汇报,区人大常委会、区政协、区法院、区检察院党组书记和各大功能区(指挥部)党(工)委(党组)书记关于2021年度履行全面从严治党责任情况的汇报。(下转第二版)

青岛西海岸新区党史学习教育总结会议召开

巩固拓展党史学习教育成果 奋进新征程建功新时代

孙永红讲话 周安主持 于春涛到会指导

□记者 宋迎迎 报道
本报讯 1月14日下午,青岛西海岸新区党史学习教育总结会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示要求和中央政治局专题民主生活会精神,认真贯彻落实中央和省委、市委党史学习教育总结会议精神,全面总结我区党史学习教育成效和经验,对巩固拓展党史学习教育成果进行安排部署,引导推动广大党员干部弘扬伟大建党精神,把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入,激励全区党员干部群众满怀信心奋进新征程、建功新时代。

市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲

话,管委主任、区长周安主持会议,市委党史学习教育第十一巡回指导组组长于春涛到会指导。

孙永红在讲话时指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。习近平总书记亲自谋划部署、全程指导推动,发表一系列重要讲话、作出一系列重要论述,为党史学习教育高起点开局、高标准推进指明了前进方向。工委区委认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,在市委第十一巡回指导组的有力指导下,精心组织实施,从严从实推进,推动党史学习教育取得重要成果和显著成效,全区广大党员干

部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,达到了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目的。

孙永红强调,这次党史学习教育,中央和省市先后总结了一些好的经验做法。除此之外,我们在党史学习教育中结合新区实际,坚持以上率下、上下协同,坚持分类指导、精准施教,坚持立足区情、开拓创新,坚持人民至上、知行合一。对于这些好经验好做法,我们要坚持好、运用好,久久为功。

孙永红强调,要持续巩固拓展党史学习教育成果,奋力建设新时代社会主义现代化示范引领区。把持续强化理论武装作为根本任务,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统学、(下转第二版)

推动党史学习教育常态化长效化

□本报评论员

1月14日,西海岸新区召开党史学习教育总结会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示要求和中央政治局专题民主生活会精神,认真贯彻落实中央和省委、市委党史学习教育总结会议精神,全面总结我区党史学习教育成效和经验,持续巩固拓展党史学习教育成果,激励全区上下大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,奋进新征程、建功新时代。

在全党开展党史学习教育,是党

中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来,全区各级党组织和广大党员干部,牢牢把握“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”这一根本任务,聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织实施,从严从实推进,党史学习教育内容丰富、形式多样,有声有色、深入人心。广大党员干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,学出了政治能力、理论自觉、历史自信、人民情怀、精神状态、责任担当,达到了“学党

史、悟思想、办实事、开新局”的目的。

党史学习教育是一项长期任务。今年是党的二十大召开之年,省、市、区都将召开党代会,摆在我们面前的使命更光荣、任务更艰巨,更需要我们以强烈的历史主动精神,持续巩固拓展党史学习教育成果,推动党史学习教育常态化长效化。

党史学习教育是一个日积月累、循序渐进、由浅入深、不断提升的过程,必须融入日常、抓在经常,建立常态化、长效化制度机制。要研究制定常态化开展党史学习教育的措施,(下转第二版)

高质量开好专题民主生活会

孙永红主持并讲话 周安出席

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 1月14日下午,工委(区委)理论学习中心组举行集体学习研讨会,深入学习习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话精神和对党史学习教育作出的重要指示要求,认真学习中央纪委机关、中央组织部、党史学习教育领导小组《关于开好党史学习教育专题民主生活会的通知》,深入贯彻中央和省委、市委党史学习教育总结会议精神,围绕党史学习教育专题民主生活会主题,开展研讨交流,为开好专题民主生活会打牢思想基础。

市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话,管委主任、区长周安出席会议。

会上,杜乐江、丁继恕、高德绪等同志作了口头发言,工委区委其他常委同志作了书面发言。(下转第四版)

周安调研有关项目推进情况

□记者 刘腾 报道

本报讯 1月14日上午,管委主任、区长周安到薛家岛街道,调研有关项目推进情况。

调研中,周安详细了解项目有关情况,对涉及项目的有关工作进行现场调度。(下转第四版)

百年党史映初心 踔厉奋发启新程

——青岛西海岸新区扎实开展党史学习教育综述